

Ανακοινώσεις για εισαγωγή δωρεάν μετοχών από ΑΜΚ με κεφαλαιοποίηση αποθεματικών

Ανακοίνωση REDS Α.Ε.

Ανακοινώνεται από την εταιρία ότι το Διοικητικό της Συμβούλιο, κατά την συνεδρίασή του την 23/09/2004, αποφάσισε να ρευστοποιηθούν τα κλασματικά δικαιώματα που προέκυψαν από τη διανομή δωρεάν μετοχών της εταιρείας, σύμφωνα με την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της 24/6/2004 και το προϊόν της ανωτέρω ρευστοποίησης να αποδοθεί στους δικαιούχους μετόχους. Η ρευστοποίηση των κλασματικών υπολοίπων που αντιστοιχούν σε 726 μετοχές της εταιρείας, ονομαστικής αξίας 1,70 Ευρώ η μία, θα πραγματοποιηθεί με πώληση μέσω του Χ.Α. κατά το χρονικό διάστημα από 28/9/2004 έως και 30/09/2004 από την "EFG EUROBANK AXEΠEY". Δικαιούχοι του προϊόντος της πώλησης, κατ' αναλογία κλάσματος, είναι οι εκ των μετόχων της εταιρείας που ήταν εγγεγραμμένοι στα αρχεία του Κ.Α.Α., μετά το πέρας της συνεδρίασης του Χ.Α της 20/7/2004. Η καταβολή του προϊόντος της πώλησης των κλασματικών υπολοίπων προς τους 1.445 δικαιούχους μετόχους, θα αρχίσει από την 6/10/2004 και θα πραγματοποιείται από το δίκτυο καταστημάτων της ALPHA BANK, ως εξής: 1) είτε μέσω των εξουσιοδοτημένων χειριστών των δικαιούχων μετόχων στο ΣΑΤ (Χρηματιστηριακές Εταιρίες, Τράπεζες κλπ). 2) είτε απευθείας στους δικαιούχους μετόχους στο δίκτυο των καταστημάτων της ALPHA BANK. Για την καταβολή του προϊόντος της πώλησης μέσω των χειριστών, παρακαλούνται οι χειριστές (Τράπεζες, Χρηματιστηριακές εταιρίες κ.λ.π.) καθώς και οι Θεσμικοί Επενδυτές να απευθύνονται στην ALPHA BANK τηλ. 210 326 55 30, υπεύθυνη κα Βλάχου. Για την είσπραξη του κλασματικού δικαιώματος απευθείας από τους δικαιούχους μετόχους οι κ.κ. μέτοχοι θα πρέπει να προσκομίσουν στα καταστήματα του δικτύου της ALPHA BANK το Δελτίο Αστυνομικής Ταυτότητάς τους καθώς και βεβαίωση δικαιούχου κλασματικών υπολοίπων, την οποία θα έχουν προμηθευτεί από το χειριστή τους. Η είσπραξη του κλασματικού δικαιώματος από τρίτο πρόσωπο είναι δυνατή εφόσον προσκομίσει, εκτός από τα ανωτέρω και εξουσιοδότηση με τα πλήρη στοιχεία του δικαιούχου, θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής από αστυνομική ή άλλη αρμόδια αρχή. Για το ακριβές προϊόν της πώλησης και την καταβολή του κατ' αναλογία κλάσματος, οι κ.κ. Μέτοχοι μπορούν να απευθύνονται στα γραφεία της Εταιρείας (κα Χρονοπούλου τηλ. 210 811 84 65).

Μαρούσι 24 Σεπτεμβρίου 2004

Το Διοικητικό Συμβούλιο